
Gisteren kwamen nieuwe cijfers van het CBS in het
nieuws waaruit blijkt dat het aantal managers in
ziekenhuizen twee keer zo hard is gegroeid als het aantal
verplegenden. Het was echter juist de bedoeling om de
bureaucratie te verminderen, de eerder opgegeven reden
voor de toename; meer bureaucratie, meer regels.
Omdat wij volgende week donderdag een debat houden
over de arbeidsmarkt in de zorg, vraag ik de minister
voor dat overleg te reageren op deze trend en aan te
geven hoe hij die denkt te keren.

De voorzitter: Tot mijn grote ellende zie ik nu ook nog
eens dat ik vandaag twee gasten in deze zaal ontvang die
een publicatie voorbereiden over het vragenuur en de
regeling van werkzaamheden. Ik heet hen van harte
welkom!

Ik stel voor, het stenogram van dit gedeelte van de
vergadering door te geleiden naar het kabinet, in het
bijzonder naar de minister van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Snijder.

Mevrouw Snijder-Hazelhoff (VVD): Voorzitter. Afgelopen
donderdag of een week daarvoor is de minister van LNV
om een reactie gevraagd op de uitspraak van de Raad
van State over de mosselvisserij in Zeeland. De
VVD-fractie ziet graag dat die reactie uiterlijk aanstaande
donderdag bij de Kamer is.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar de
minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Atsma.

De heer Atsma (CDA): Voorzitter. Morgen is er een
plenair debat gepland met de minister van Verkeer en
Waterstaat over de stand van zaken TCI (29283, nr. 39).
Namens de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat
vraag ik of daar ook de minister van Financiën, de heer
Zalm, bij aanwezig zou kunnen zijn.

De voorzitter: U zegt ’’zou kunnen zijn’’. Ik zal het
nagaan. Daaraan koppel ik wel de opmerking dat ik het
heel vervelend zou vinden als dit zou betekenen dat, als
de minister van Financiën verhinderd zou zijn omdat dit
verzoek op een laat moment gedaan wordt, het debat
morgen van de agenda geschrapt zou moeten worden.
Er is morgenochtend dan een lege agenda. Dat zou
buitengewoon zonde zijn, als wij voorts alle avonden
moeten vergaderen. Dit onderwerp zou dan pas over
twee weken weer op de agenda kunnen komen. Ik zal mij
wel inspannen om aan het verzoek van de commissie te
voldoen, maar mocht de minister redelijkerwijs verhin-
derd zijn – dat zou kunnen, nu dit verzoek op zo’n laat
moment wordt gedaan – dan wil ik het debat met de
minister van Verkeer en Waterstaat toch laten doorgaan.

De heer Atsma (CDA): Alle aanwezige commissieleden
hebben erop aangedrongen dat de minister van
Financiën ook bij dat debat aanwezig is.

De voorzitter: Dat is duidelijk.

De heer Atsma (CDA): Zij hebben ook aangegeven dat,
als onverhoopt blijkt dat enig uitstel nodig is, zij daar
geen moeite mee zullen hebben.

De voorzitter: Die beslissing wil ik nu niet nemen. Wij
vragen aan de minister van Financiën of hij bij dat debat
aanwezig kan zijn. Als hij niet kan, voeren wij morgen-
ochtend het debat met de minister van Verkeer en
Waterstaat.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Wolfsen.

De heer Wolfsen (PvdA): Voorzitter. Mijn vraag gaat over
het wetsvoorstel Stroomlijning hoger beroep (30320).
Drie bij het debat aanwezige fracties hebben daarop pas
vanmorgen nog een amendement ingediend. Het is
chique tegenover de afwezige fracties om de stemming
over dit wetsvoorstel een week uit te stellen.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen.
Dit betreft punt 3 op de stemmingslijst, wetsvoorstel
30320.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Karimi.

Mevrouw Karimi (GroenLinks): Voorzitter. Op 21 maart
heb ik hier de minister van Defensie verzocht om snel
een brief naar de Kamer te sturen over de criteria die hij
heeft gehanteerd voor het vertrouwelijk dan wel
publiekelijk informeren van de Kamer over de missie van
special forces in Afghanistan. De bedoeling was dat die
brief verleden week bij de Kamer zou zijn aangekomen.
Die brief is nog steeds niet bij de Kamer aangekomen.
Mijn verzoek is dan ook dat hierover een rappel uitgaat
naar de minister.

De voorzitter: Ik stel voor, het gedeelte van dit
stenogram door te geleiden naar de minister van
Defensie.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik deel de Kamer mee dat de heren
Wilders en Nawijn niet aanwezig zijn bij de stemmingen.

Aan de orde is de herstemming over een motie,
ingediend bij het debat over de beloning van de raad
van bestuur van Essent, te weten:
- de motie-Irrgang c.s. over een beloningscode voor
energiebedrijven die voor meer dan de helft in handen
zijn van publieke aandeelhouders (30111, nr. 7).

(Zie vergadering van 28 maart 2006.)

De voorzitter: Wij stemmen opnieuw over deze motie
nadat de stemmen vorige week hebben gestaakt. Ik
breng de motie eerst in stemming bij handopsteken.
Hopelijk verkrijgen wij al op die manier een duidelijke
uitslag.

Voorzitter
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In stemming komt de motie-Irrgang c.s. (30111, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie en de LPF voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen.
Ik stel vast dat hoofdelijke stemming nodig is.

Vóór stemmen de leden: Koşer Kaya, Kraneveldt,
Kruijsen, Van der Laan, Lambrechts, Lazrak, Marijnissen,
Meijer, Noorman-den Uyl, Roefs, Rouvoet, Samsom,
Slob, Smeets, Smits, Straub, Stuurman, Tichelaar,
Timmer, Timmermans, Tjon-A-Ten, Varela, Van Velzen,
Vendrik, Verbeet, Verdaas, Vergeer, Vos, Klaas de Vries,
Waalkens, De Wit, Wolfsen, Arib, Van As, Azough, Bakker,
Blom, Boelhouwer, Bos, Van den Brink, Bussemaker,
Crone, Depla, Van Dijken, Dijksma, Dijsselbloem, Dittrich,
Douma, Dubbelboer, Duivesteijn, Duyvendak, Eerdmans,
Eijsink, Fierens, Van Gent, Halsema, Van der Ham,
Hamer, Heemskerk, Herben, Hermans, Van Heteren,
Huizinga-Heringa, Irrgang, Jungbluth, Kalsbeek, Kant,
Karimi en Koenders.

Tegen stemmen de leden: De Krom, Lenards, Van Lith,
Luchtenveld, Mastwijk, Van Miltenburg, Mosterd, De
Nerée tot Babberich, Nijs, Van Oerle-van der Horst,
Omtzigt, Oplaat, Örgü, Ormel, De Pater-van der Meer,
Rambocus, Van der Sande, Van Schijndel, Schippers,
Smilde, Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der Staaij, Sterk,
Szabó, Veenendaal, Verburg, Verhagen, Visser, Van der
Vlies, Bibi de Vries, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok,
Weekers, Weisglas, Van Winsen, Van Aartsen, Aasted
Madsen-van Stiphout, Algra, Aptroot, Atsma, Balemans,
Van Beek, Blok, Van Bochove, Brinkel, Buijs, Van de
Camp, Çörüz, Dezentjé Hamming, Van Dijk, Van
Egerschot, Eski, Ferrier, Van Fessem, De Haan, Van
Haersma Buma, Haverkamp, Hessels, Van Hijum, Hirsi
Ali, Hofstra, Ten Hoopen, Jager, Joldersma, Knops,
Koomen, Koopmans en Kortenhorst.

De voorzitter: Ik constateer dat 69 leden zich voor en 69
leden zich tegen de motie hebben verklaard. Aangezien
de stemmen staken en de motie voor de tweede maal in
stemming is gebracht, is zij ingevolge artikel 72 van het
Reglement van Orde niet aangenomen.

Aan de orde is de voortzetting van de stemmingen in
verband met het wetsvoorstel Wet ambulancezorg
(29835), en over:
- de motie-Schippers c.s. over de nieuwe verdelings-
systematiek (29835, nr. 27);
- de motie-Kraneveldt c.s. over het referentiekader
’’Spreiding en beschikbaarheid’’ (29835, nr. 28);
- de motie-Kraneveldt over de analyse van rijtijd-
overschrijdingen (29835, nr. 29);
- de motie-Arib c.s. over aanscherping van de aanrijtijden
(29835, nr. 32);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over de maximale aanrijtijd
(29835, nr. 33);
- de gewijzigde motie-Kant c.s. over de Search and
Rescuebasis (29835, nr. 34).

(Zie vergadering van 28 maart 2006.)

De voorzitter: Vorige week hebben wij afgesproken dat

wij vandaag verder gaan met de stemmingen over de
ingediende amendementen en de moties en dat over het
wetsvoorstel zelf volgende week zal worden gestemd. De
vorige week hebben wij gestemd tot en met het
amendement op stuk nr. 20 op artikel 4.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Schippers c.s. (stuk nr. 37, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en de LPF
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fractie ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het overige op stuk nr. 37 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Arib c.s. (stuk nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van het CDA tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Artikel 4, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Arib (stuk nr. 20, I) en het gewijzigde
amendement-Schippers c.s. (stuk nr. 37, I), wordt zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kraneveldt (stuk
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de ChristenUnie, de
SGP en de LPF voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Artikel 5, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Arib (stuk nr. 20, II) en het gewijzigde
amendement-Schippers c.s. (stuk nr. 37, II), wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel 6, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Arib (stuk nr. 20, III), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen 6a tot en met 9 worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel 10, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Arib (stuk nr. 20, IV), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen 11 tot en met 13 worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel 14, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Arib (stuk nr. 20, V), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen 15 tot en met 24 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

Voorzitter
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